



КАТАТЬСЯ НА ГОРКЕ
ПРЕКРАСНО, НО БЫВАЕТ
ОПАСНО



Зима – это время забав и веселых игр. Катание с горок — любимое детское развлечение. Убедитесь, что горка не содержит посторонних и травмоопасных предметов (земляных выступов, деревьев по обочинам, коряг, камней, кусков льда и т.п.)



Кататься с горки нужно безопасно и помнить правила.

- не кататься с горки возле проезжей части
- если кто-то из ребят скатывается сверху, тот, кто внизу, быстро освобождает путь, уходя в сторону;
- подниматься на горку нужно только по ступенькам;
- нельзя перебегать ледяную дорожку;
- нельзя кататься, стоя на ногах или на корточках;
- не съезжать спиной или головой вперед (на животе), а всегда смотреть вперед, как при спуске, так и при подъеме.



Со снежной (ледяной) горки следует скатываться ногами вперед, всегда смотреть вперед, как при спуске, так и при подъеме.. Стараться не съезжать спиной или головой вперед (на животе).

Катание с горок



Со снежной (ледяной) горки нельзя скатываться стоя на ногах. Может произойти несчастный случай.



Подниматься на снежную (ледяную) горку только в месте подъема, оборудованном ступенями, запрещается влезать на горку там, где на встречу скатываются другие, может произойти несчастный случай.



Во время нахождения на вершине снежной (ледяной) горки необходимо соблюдать дисциплину, потому что толчки, подножки в этом месте опасны.



Не задерживаться
внизу, когда
съехал, а
поскорее
отползать или
откатываться в
сторону.



Не перебегать
ледяную дорожку.



Если мимо горки
идет прохожий,
подождать, пока
он пройдет, и
только тогда
совершать спуск.



Во время спуска со снежной (ледяной) горки, чтобы не произошло столкновение, каждый должен контролировать расстояние (интервал) между скатывающимися, оно должно быть не менее 1 метра.



Если уйти от столкновения (на пути дерево, человек т.д.) нельзя, то надо постараться завалиться на бок на снег или откатиться в сторону от ледяной поверхности.



Не кататься с горки
на тонкий лед в
начале и в конце
зимы.



Скрылись под снегом газоны с травой, Скользко машинам на мостовой.

Трудно машинам зимой тормозить, Шины по снегу станут скользить.

Спуск с горы не должен заканчиваться поблизости от пешеходной дорожки и проезжей части.



Зимой можно кататься на лыжах с горки. Но обязательно нужно обратить внимание, может быть горка, на которой Вы собираетесь кататься, слишком крутая, ухабистая или леденистая? Кататься на лыжах с горки следует в парковой зоне, либо за городом, либо в том месте, где движение автотранспорта отсутствует.